

# Первые спектакли

Открытие летнего театрального сезона

Вчера в помещении Львовского театра оперы и балета имени Ивана Франко спектаклем «Белый лотос» открыл свои гастроли во Львове Московский драматический театр имени А. С. Пушкина.

От имени общественности города дорогих гостей приветствовал народный артист УССР Александр Гай. Он провозгласил здравицу в честь вечной, нерушимой дружбы русского и украинского народов, пожелал коллективу театра творческих успехов.

Пьеса «Белый лотос» создана по мотивам древнеиндийского эпоса «Глиняная повозочка», написанного, как гласит предание, легендарным царем Шудракой. Спектакль пушкинцев, поставленный народным артистом РСФСР и Грузинской ССР, лауреатом Сталинской премии И. Тумановым, переносит нас в чарующий мир восточной легенды. История любви баядеры Васантасены, названной за дивную красоту «белым лотосом», и юноши-брамина Чарудат-

ты рассказана театром вдохновенно, поэтично. Большой успех выпал на долю артистов — участников этого яркого спектакля.

\*\*

Гастроли Бельцкого молдавско-русского драматического театра во Львове совпали с декадой молдавской литературы и искусства в Москве. Первым спектаклем, который бельцкие артисты показали во Львове, была драма известного советского драматурга Назыма Хикмета «Всеми забытый» в постановке В. Левицкого.

Представители общественности города тепло приветствовали посланцев братского молдавского народа.

Во время гастролей Бельцкий театр покажет во Львове и Дрогобыче, помимо названного спектакля, пьесы «Красавец мужчина» А. Н. Островского, «Побег из ночи» бр. Тур, «Люблю, люблю» Масся и Червинского, «Семья преступника» П. Джаккетти.

8 ИЮН 1960

Львовская Правда

г. Львов